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Model

Screen

Resolution

Bluetooth Version

Battery Capacity

Standby Time

Usage Time

Waterproof Level

Compatibility

Sensor

Watch Dimensions

Weight

SW-2S

1.83’’ TFT

240×284

5.2

230mAh

Up to 15 days

Up to 7 days

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

G-Sensor

45×41×12mm / 1.77''×1.61''×0.47''

37g / 1.31oz

Specifications

Warning
1. The heart rate, blood oxygen data obtained through the smartwatch are for

reference only and cannot be used as a basis for medical treatment and
diagnosis.

2. Self-diagnosis and treatment may lead to fatal results. Only a professional doctor 
can diagnose and treat related diseases such as hypertension and heart disease. 
It is recommended to contact a doctor for more professional diagnosis advice.

3. The heart rate, blood pressure and other data provided by the smartwatch may 
not be completely accurate due to environmental signal interference, wearing 
posture, changes in the climate environment, and each person's different 
physical conditions;

4. Do not adjust the dosage and treatment according to the monitoring data
provided by the smartwatch without permission. When you need to take 
medicine and treatment, follow the doctor's orders. The company is not legally 
responsible for the accuracy of the monitoring data and the consequences of 
misuse of the monitoring data.

Function Operation
Watch Face
Long press the screen on the watch face page, swipe left and right to change the 
watch face, and tap to complete the replacement. You can also rotate the digital 
crown to change watch face directly. For more watch face options, please go to the 
AUKEY Mate to download.

Others
Swipe left or right for different functions, or go to AUKEY Mate app.

Troubleshooting
Heart rate signal missing
The product keeps tracking your heart rate during exercise and in your daily life 
data, but occasionally it may not get the appropriate heart rate signal. 
To ensure accurate measurements, adjust the watch to fit snugly on your wrist 
without being too tight or loose. Activate real-time heart rate monitoring after 
adjustment to capture data effectively. 
If heart rate data is still unavailable, verify that the heart rate monitoring function is 
enabled in the app.

Others
If your phone cannot pair the watch, check the Bluetooth signal on your phone. If 
the watch is paired with other phones, please unbind it. 
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Room 106, Kangli Information Valley Building, Shanglilang Community, 
Longgang District, Shenzhen, Guangdong, 518111, China

FCC ID: 2BMQ9-SW2S

Model: SW-2S

Thank you for purchasing the AUKEY SW-2S. Please read this user manual carefully 
and keep it for future reference. If you need any assistance, please contact our 
support team with your product model number.

Get Started
Installing the app
Scan the QR code below to download and install the AUKEY Mate app. Meanwhile, 
you can also search for AUKEY Mate on Google Play or the App Store to install it. 
For stable connection between the watch and your phone, please ensure the 
Bluetooth is turned on and the app on your phone is running in the background.

Charging

Paring

Please connect the watch charger to a standard 5V 1A USB charger, and align 
charger to the charging contact point on the bottom of the watch to attach 
magnetically. A full charging may take up to 3 hours.

1. Download and install AUKEY Mate on your phone
2. Register an account and log in
3. Launch the app and select My Watch
4. Select Bluetooth icon
5. From the device list, select SW-2S with the strongest signal. Follow the 

instructions on your phone, and tap the paring button on your watch to pair
6. After the paring is successful, the watch shows a successfully connected

Bluetooth icon, and the app interface shows battery level, location, and other 
information

Warranty & Customer Support
For questions, support, or warranty claims, please contact your seller directly.

模型
螢幕
解決
藍牙版本
電池容量
待機時間
使用時間
防水等級
相容性
感應器
觀看尺寸
重量

SW-2S
1.83吋TFT
240 × 284
5.2
230毫安培時
最多 15 天
最多 7 天
IP68
Android 5.0+ / iOS 9.0+
重力感測器
45 × 41 × 12毫米 / 1.77吋× 1.61吋× 0.47吋
37克/1.31盎司

規格

قم بتنزیل وتثبیت                       على ھاتفك
قم بتسجیل حساب وتسجیل الدخول
"قم بتشغیل التطبیق وحدد "ساعتي

حدد أیقونة البلوتوث
من قائمة الأجھزة، اختر             ذو الإشارة الأقوى. اتبع التعلیمات على ھاتفك، ثم انقر على زر الاقتران في ساعتك لإقرانھا

والموقع البطاریة  التطبیق مستوى  واجھة  وتعرض  بنجاح،  المتصل  البلوتوث  أیقونة  الساعة  تعرض  الاقتران،  نجاح عملیة   بعد 
ومعلومات أخرى

.1

.2

.3

.4

.5

.6
.

.

للأسئلة، الدعم، أو المطالبات بالضمان، یرجى الاتصال ببائعك مباشرةً.
الضمان ودعم العملاء

 البیانات حول معدل ضربات القلب والأكسجین في الدم التي یتم الحصول علیھا من خلال الساعة الذكیة ھي للإشارة فقط ولا یمكن
استخدامھا كأساس للعلاج الطبي والتشخیص

 التشخیص الذاتي والعلاج قد یؤدیان إلى نتائج قاتلة. یمكن للطبیب المحترف فقط تشخیص وعلاج الأمراض ذات الصلة مثل ارتفاع
ضغط الدم وأمراض القلب. یوُصى بالاتصال بطبیب للحصول على المزید من النصائح التشخیصیة المھنیة

 قد لا تكون البیانات المتعلقة بمعدل ضربات القلب وضغط الدم وغیرھا التي توفرھا الساعة الذكیة دقیقة تمامًا بسبب التداخل في
الإشارات البیئیة، ووضع الارتداء، وتغیرات في البیئة المناخیة، وظروف الصحیة المختلفة لكل شخص

 لا تقم بضبط الجرعة والعلاج وفقاً للبیانات التي تم رصدھا من خلال الساعة الذكیة من دون إذن. عند الحاجة لتناول الأدویة
 والعلاج، یجب علیك اتباع توجیھات الطبیب. الشركة غیر مسؤولة قانونیاً عن دقة البیانات المراقبة ونتائج سوء استخدام ھذه

البیانات المراقبة

تحذیر

 شكرًا لك على شراء                             یرُجى قراءة دلیل المستخدم ھذا بعنایة والاحتفاظ بھ للرجوع إلیھ في المستقبل. إذا كنت
بحاجة إلى أي مساعدة، فیرجى الاتصال بفریق الدعم لدینا مع رقم طراز المنتج الخاص بك

 یرجى توصیل شاحن الساعة بشاحن         قیاسي ٥ فولت ۱ أمبیر ، ثم محاذاة الشاحن مع نقطة تلامس الشحن أسفل الساعة لتثبیتھ
مغناطیسیاً. قد یستغرق الشحن الكامل ما یصل إلى ۳ ساعات

اضغط لفترة طویلة على الشاشة في صفحة وجھ الساعة، ثم مرر للیسار والیمین لتغییر
 وجھ الساعة، وانقر لإكمال عملیة الاستبدال. یمكنك أیضًا تدویر التاج الرقمي لتغییر وجھ الساعة مباشرةً . لمزید من خیارات واجھة

.الساعة ، یرجى الانتقال إلى                       للتنزیل

عربي عربي

.AUKEY SW- 2S

AUKEY MateAUKEY Mateامسح رمز الاستجابة السریعة أدناه لتنزیل تطبیق                        وتثبیتھ. كما یمكنك البحث عن                       على جوجل 

للحصول على اتصال مستقر بین الساعة وھاتفك، یرجى التأكد من تشغیل البلوتوث وتشغیل التطبیق على ھاتفك في الخلفیة.
بلاي أو آب ستور لتثبیتھ     

AUKEY Mate

SW-2S

USB

AUKEY Mate

.1

.2

.3

.4

تثبیت التطبیق

التقشیر

الشحن

إشارة معدل ضربات القلب مفقودة
 یستمر المنتج في تتبع معدل ضربات قلبك أثناء ممارسة التمارین الریاضیة وفي بیانات حیاتك الیومیة، ولكن في بعض الأحیان قد لا

تحصل على إشارة معدل ضربات القلب المناسبة
 لضمان دقة القیاسات ، اضبط الساعة لتناسب معصمك بشكل مریح دون أن تكون ضیقة أو فضفاضة للغایة. فعلّ مراقبة معدل ضربات

القلب في الوقت الفعلي بعد الضبط. التقاط البیانات بشكل فعال
 إذا كانت بیانات معدل ضربات القلب لا تزال غیر متاحة، فتأكد من أن وظیفة مراقبة معدل ضربات القلب قید التشغیل مُمَكَّن في

 التطبیق

آحرون
إذا لم یتمكن ھاتفك من إقران الساعة، فتحقق من إشارة البلوتوث على ھاتفك. إذا كانت الساعة مقترنة بھواتف أخرى، فیرُجى فصلھا.

ابدء

وجھ الساعة

.AUKEY Mate مرر إلى الیسار أو الیمین للحصول على وظائف مختلفة ، أو انتقل إلى تطبیق
آحرون

عملیة الوظیفة

.

المواصفات
نموذج
شاشة

دقة
إصدار البلوتوث

سعة البطاریة
وقت الاستعداد
وقت الاستخدام

مستوى مقاومة الماء
التوافق

إس دبلیو     إس
شاشة        مقاس         بوصة

240 × 284
5.2

مللي أمبیر في الساعة 
حتى     یومًا

حتى    أیام
IP68
أندروید

-2
TFT1.83

15

7

230

5.0+ / iOS 9.0+

.

FCC STATEMENT
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the 
following two conditions: 1) this device may not cause harmful interference, and 2) 
this device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
-Reorient or relocate the receiving antenna.
-Increase the separation between the equipment and receiver.
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 
receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void your authority to operate the equipment.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement, the 
device can be used in portable exposure condition without restriction.

Declaration of Conformity 
Hereby, AuGroup (SHENZHEN) Cross-Border Business Co., Ltd. declares that the 
product type SW-2S is in compliance with Directives EN 55032:2015, EN 55035:2017. 
The Declaration of Conformity for the SW-2S is available from www.aukey.com

This product complies with the radio interference requirements of the 
European Community.

استكشاف الأخطاء وإصلاحھا

警告
1. 透過智慧手錶獲取的心率和血氧數據用於 僅供參考，不能作為醫療、診斷的依據。
2. 自我診斷和治療可能會導致致命的後果。只有專業醫生才能診斷治療高血壓、心臟病等相關

疾病。建議聯絡醫生以獲得更專業的診斷建議。
3. 智慧手錶提供的心率、血壓等數據可能會由於環境訊號幹擾、配戴姿勢等因素， 氣候環境的

變化，以及每個人不同的身體狀況；
4. 不要根據智慧監測儀提供的監測數據調整劑量和治療方案。 未經許可觀看。需要吃藥、治療

時，請遵醫囑。本公司對監測資料的準確性及因濫用監測資料所造成的後果不承擔法律責任。

功能操作
錶盤
在錶盤頁面長按螢幕，左右滑動切換錶盤，點擊即可完成更換。您也可以旋轉數位錶冠來直接變
更錶盤。 更多錶盤選項請前往AUKEY Mate下載。

其他的
向左或向右滑動可獲得不同的功能，或前往 AUKEY Mate 應用程式。

故障排除
心率訊號缺失
該產品持續追蹤您運動時的心率以及日常生活數據，但偶爾 它可能無法獲得適當的心率訊號。
為了確保測量準確，請調整手錶以緊貼您的手腕，不要太緊或太鬆。調整後啟動即時心率監測 有
效地捕獲數據。
如果仍無法取得心率數據，請驗證心率監測功能是否 在應用程式中啟用。

其他的
如果您的手機無法配對手錶，請檢查手機上的藍牙訊號。如果手錶與其他手機配對，請解除綁定。

繁體中文 繁體中文 繁體中文

感謝您購買 AUKEY SW- 2S 。請仔細閱讀本使用手冊並妥善保管以供日後參考。如果您需要任何
協助，請聯絡我們的支援團隊並提供您的產品型號。

入門
安裝應用程式
掃描下面的二維碼下載並安裝 AUKEY Mate 應用程式。同時，您也可以在Google Play或App 
Store上搜尋AUKEY Mate進行安裝。
為了確保手錶和手機之間的連接穩定，請確保藍牙已開啟並且手機上的應用程式在背景運行。

收費

削皮

請將手錶充電器連接到標準 5V 1A USB 充電器，並將充電器對準手錶底部的充電接觸點進行磁
性連接。完全充電可能需要長達 3 小時。

1. 在手機上下載並安裝 AUKEY Mate
2. 註冊帳戶並登入
3. 啟動應用程式並選擇“我的手錶”
4. 選擇藍牙圖標
5. 從設備清單中選擇訊號最強的SW-2S。按照手機上的說明操作，然後點擊手錶上的配對按鈕

進行配對
6. 配對成功後，手錶顯示連接成功的藍牙圖標，App介面顯示電池電量、位置等訊息

保固和客戶支援
如有疑問、需要支援或保固索賠，請直接聯絡您的賣家。

Модель

Экран

Разрешение

Версия Bluetooth

Емкость аккумулятора

Время в режиме ожидания

Время использования

Уровень водонепроницаемости

Совместимость

Датчик

Размеры часов

Масса

СВ-2С

1,83 '' TFT-дисплей

240 × 284

5.2

230 мАч

До 15 дней

До 7 дней

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

G-сенсор

45 × 41 × 12 мм / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37 г / 1,31 унции

Технические характеристики

Предупреждение
1. Данные о частоте сердечных сокращений и уровне кислорода в крови, 

полученные с помощью смарт-часов, предназначены для только для справки и 
не может быть использована в качестве основы для лечения и диагностики.

2. Самодиагностика и лечение могут привести к фатальным результатам. Только 
профессиональный врач может диагностировать и лечить сопутствующие 
заболевания, такие как гипертония и болезни сердца. Рекомендуется обратиться 
к врачу за более профессиональной диагностической консультацией.

3. Частота сердечных сокращений, артериальное давление и другие данные, 
предоставляемые смарт-часами, могут не быть полностью точным из-за помех 
сигнала окружающей среды, положения при ношении, изменения климатической 
среды и различные физические состояния каждого человека;

4. Не корректируйте дозировку и лечение в соответствии с данными мониторинга, 
предоставленными смарт-устройством. смотреть без разрешения. Когда вам 
необходимо принимать лекарства и проходить лечение, следуйте рекомендациям 
врача . Компания не несет юридической ответственности за точность данных 
мониторинга и последствия неправильного использования данных мониторинга.

Функция Операция
Циферблат часов
Долго нажмите на экран на странице циферблата, проведите пальцем влево и 
вправо, чтобы изменить циферблат и нажмите, чтобы завершить замену. Вы 
также можете вращать цифровую коронку , чтобы напрямую изменить циферблат . 
Для загрузки дополнительных вариантов циферблатов перейдите на сайт 
AUKEY Mate .

Другие
Проведите пальцем влево или вправо для доступа к различным функциям или 
перейдите в приложение AUKEY Mate .

Поиск неисправностей
Отсутствует сигнал сердечного ритма
Продукт отслеживает частоту сердечных сокращений во время физических 
упражнений и в повседневной жизни, но иногда он может не получить 
соответствующий сигнал частоты сердечных сокращений.
Для обеспечения точности измерений отрегулируйте часы так, чтобы они 
плотно прилегали к запястью, не слишком туго или свободно. Активируйте 
мониторинг сердечного ритма в реальном времени после регулировки 
эффективно собирать данные.
Если данные о частоте сердечных сокращений по-прежнему недоступны, убедитесь, 
что функция мониторинга частоты сердечных сокращений включена. включено в 
приложении .

Другие
Если ваш телефон не может подключить часы, проверьте сигнал Bluetooth на 
вашем телефоне. Если часы подключены к другим телефонам, отвяжите их.

Русский

Русский Русский

Благодарим вас за покупку AUKEY SW- 2S . Внимательно прочтите это руководство 
пользователя и сохраните его для дальнейшего использования. Если вам 
нужна помощь, свяжитесь с нашей службой поддержки, указав номер модели 
вашего продукта.

Начиная
Установка приложения
Отсканируйте QR-код ниже, чтобы загрузить и установить приложение AUKEY 
Mate. Между тем, вы также можете найти AUKEY Mate в Google Play или App 
Store, чтобы установить его.
Для стабильного соединения между часами и телефоном убедитесь, что 
Bluetooth включен, а приложение на телефоне работает в фоновом режиме.

Зарядка

Очистка

Подключите зарядное устройство часов к стандартному зарядному устройству 
USB 5 В 1 А и совместите зарядное устройство с точкой контакта зарядки на 
нижней части часов, чтобы закрепить его магнитом. Полная зарядка может 
занять до 3 часов.

1. Загрузите и установите AUKEY Mate на свой телефон.
2. Зарегистрируйте учетную запись и войдите в систему.
3. Запустите приложение и выберите «Мои часы».
4. Выберите значок Bluetooth.
5. Из списка устройств выберите SW-2S с самым сильным сигналом. Следуйте 

инструкциям на телефоне и нажмите кнопку сопряжения на часах, чтобы 
выполнить сопряжение.

6. После успешного сопряжения на часах отобразится значок успешного 
подключения Bluetooth, а в интерфейсе приложения отобразится уровень 
заряда батареи, местоположение и другая информация.

Гарантия и поддержка клиентов
По вопросам, за поддержкой или претензиями по гарантии обращайтесь 
напрямую к продавцу .

Model

Screen

Resolution

Bluetooth Version

Battery Capacity

Standby Time

Usage Time

Waterproof Level

Compatibility

Sensor

Watch Dimensions

Weight

SW-2S

1.83 '' TFT

240 × 284

5.2

230mAh

15 güne kadar

7 güne kadar

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

G-Sensörü

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37g / 1,31oz

Özellikler

Uyarı
1. Akıllı saat aracılığıyla elde edilen kalp atış hızı ve kan oksijen verileri, yalnızca 

referans amaçlıdır ve tıbbi tedavi ve tanı için temel olarak kullanılamaz.
2. Kendi kendine teşhis ve tedavi ölümcül sonuçlara yol açabilir. Sadece profesyonel 

bir doktor hipertansiyon ve kalp hastalığı gibi ilgili hastalıkları teşhis edebilir ve 
tedavi edebilir. Daha profesyonel teşhis tavsiyesi için bir doktora başvurmanız 
önerilir.

3. Akıllı saatin sağladığı kalp atış hızı, kan basıncı ve diğer veriler çevresel sinyal 
paraziti, giyim pozisyonu nedeniyle tamamen doğru olmayabilir, iklim ortamındaki 
değişiklikler ve her insanın farklı fiziksel koşullara sahip olması;

4. Akıllı cihazın sağladığı izleme verilerine göre dozajı ve tedaviyi ayarlamayın. izinsiz 
izlemeyin. İlaç ve tedavi almanız gerektiğinde, doktorunuzun tavsiyelerine uyun . 
Şirket, izleme verilerinin doğruluğu ve izleme verilerinin kötüye kullanılmasının 
sonuçlarından yasal olarak sorumlu değildir.

Fonksiyon İşlemi
Saat Yüzü
Saat yüzü sayfasında ekrana uzun basın, değiştirmek için sola ve sağa kaydırın saat 
yüzünü seçin ve değiştirmeyi tamamlamak için dokunun . Ayrıca dijital kurma 
kolunu döndürerek saat yüzünü doğrudan değiştirebilirsiniz . Daha fazla saat yüzü 
seçeneği için lütfen AUKEY Mate'i indirin.

Diğerleri
Farklı işlevler için sola veya sağa kaydırın veya AUKEY Mate uygulamasına gidin .

Sorun giderme
Kalp atış hızı sinyali eksik
Ürün egzersiz sırasında ve günlük yaşam verilerinizde kalp atış hızınızı izlemeye 
devam ediyor, ancak ara sıra Uygun kalp atış hızı sinyalini alamayabilir .
ölçümler sağlamak için , saati bileğinize çok sıkı veya gevşek olmayacak şekilde tam 
oturacak şekilde ayarlayın. Ayarlamadan sonra gerçek zamanlı kalp atış hızı izlemeyi 
etkinleştirin. Verileri etkili bir şekilde yakalayın.
Kalp atış hızı verileri hala mevcut değilse, kalp atış hızı izleme işlevinin etkin 
olduğunu doğrulayın. Uygulamada etkinleştirildi .

Diğerleri
Telefonunuz saati eşleştiremiyorsa, telefonunuzdaki Bluetooth sinyalini kontrol 
edin. Saat başka telefonlarla eşleştirilmişse, lütfen bağlantısını kaldırın.

Türkçe Türkçe Türkçe

AUKEY SW- 2S'yi satın aldığınız için teşekkür ederiz . Lütfen bu kullanım kılavuzunu 
dikkatlice okuyun ve gelecekte başvurmak üzere saklayın. Herhangi bir yardıma 
ihtiyacınız olursa lütfen ürün model numaranızla destek ekibimizle iletişime geçin.

Başlarken
Uygulamanın Kurulumu
AUKEY Mate uygulamasını indirmek ve yüklemek için aşağıdaki QR kodunu tarayın. 
Bu arada, yüklemek için Google Play veya App Store'da AUKEY Mate'i de 
arayabilirsiniz.
Saatiniz ile telefonunuz arasında stabil bir bağlantı için lütfen Bluetooth'un açık 
olduğundan ve telefonunuzdaki uygulamanın arka planda çalıştığından emin olun.

Şarj etme

Soyma

Lütfen saat şarj cihazını standart bir 5V 1A USB şarj cihazına bağlayın ve şarj cihazını 
manyetik olarak takmak için saatin altındaki şarj temas noktasına hizalayın. Tam 
şarj 3 saate kadar sürebilir.

1. AUKEY Mate'i telefonunuza indirin ve kurun
2. Bir hesap kaydedin ve giriş yapın
3. Uygulamayı başlatın ve My Watch'u seçin
4. Bluetooth simgesini seçin
5. Cihaz listesinden en güçlü sinyale sahip SW-2S'yi seçin. Telefonunuzdaki 

talimatları izleyin ve eşleştirmek için saatinizdeki eşleştirme düğmesine 
dokunun.

6. Eşleştirme başarılı olduktan sonra, saat başarıyla bağlanan bir Bluetooth simgesi 
gösterir ve uygulama arayüzü pil seviyesini, konumu ve diğer bilgileri gösterir.

Garanti ve Müşteri Desteği
Sorularınız, destek veya garanti talepleriniz için lütfen doğrudan satıcınızla iletişime 
geçin .

モデル
画面
解決
Bluetoothバージョン
バッテリー容量
待機時間
使用時間
防水レベル
互換性
センサー
時計の寸法
重さ

SW-2S
1.83インチTFT
240 × 284
5.2
230mAh
最大15日間
最大7日間
IP68
Android 5.0以降 / iOS 9.0以降
Gセンサー
45 × 41 × 12mm / 1.77インチ× 1.61インチ× 0.47インチ
37グラム / 1.31オンス

仕様

警告
1. スマートウォッチで取得した心拍数と血中酸素濃度のデータは、 あくまで参考用であり、医療処置や診断

の根拠としては使用できません。
2. 自己診断と自己治療は致命的な結果につながる可能性があります。高血圧や心臓病などの関連疾患

の診断と治療は専門医のみが行うことができます。より専門的な診断アドバイスが必要な場合は、医師に
ご相談ください。

3. スマートウォッチから提供される心拍数、血圧、その他のデータは、
4. 環境信号干渉、着用姿勢などにより、完全に正確ではない場合があります。 気候環境の変化や、一人

ひとりの身体状況の違いなど、
5. スマートデバイスから提供されるモニタリングデータに基づいて投与量や治療を調整しないでください。 許可

なく視聴しないでください。薬の服用や治療を受ける必要がある場合は、医師の指示に従ってください。当
社は、モニタリングデータの正確性およびモニタリングデータの誤用による結果について、法的責任を負いま
せん。

関数操作
ウォッチフェイス
ウォッチフェイスページで画面を長押しし、左右にスワイプして変更します。
ウォッチフェイスをタップして変更を完了します。デジタルクラウンを回してウォッチフェイスを直接変更することもで
きます。 その他のウォッチフェイスオプションについては、 AUKEY Mateにアクセスしてダウンロードしてください。

その他
左または右にスワイプしてさまざまな機能を使用するか、AUKEY Mate アプリに移動します。

トラブルシューティング
心拍信号が失われました
この製品は運動中や日常生活で心拍数を追跡しますが、時折 適切な心拍数信号を取得できない可能
性があります。
測定を行うために、時計を手首にぴったりとフィットするように調整してください。ただし、きつすぎたり緩すぎた
りしないようにしてください。調整後、リアルタイム心拍数モニタリングを有効にしてください。 データを効果的に
キャプチャします。
それでも心拍数データが利用できない場合は、心拍数モニタリング機能がオンになっていることを確認してくだ
さい。 アプリで有効になります。

その他
スマートフォンと時計をペアリングできない場合は、スマートフォンのBluetooth信号を確認してください。時
計が他のスマートフォンとペアリングされている場合は、ペアリングを解除してください。

日本語 日本語 日本語

AUKEY SW- 2Sをお買い上げいただき、誠にありがとうございます。このユーザーマニュアルをよくお読みにな
り、大切に保管してください。ご不明な点がございましたら、製品の型番を添えてサポートチームまでお問い
合わせください。

はじめる
アプリのインストール
下のQRコードをスキャンして、AUKEY Mateアプリをダウンロードしてインストールしてください。また、Google 
PlayまたはApp StoreでAUKEY Mateを検索してインストールすることもできます。
時計と携帯電話間の安定した接続を確保するには、Bluetooth がオンになっており、携帯電話のアプリが
バックグラウンドで実行されていることを確認してください。

充電

ペアリング

時計の充電器を標準の5V 1A USB充電器に接続し、時計底面の充電接点に磁石で固定してください。
充電完了まで最大3時間かかります。

1. AUKEY Mateを携帯電話にダウンロードしてインストールする
2. アカウントを登録してログインする
3. アプリを起動し、「マイウォッチ」を選択します
4. Bluetoothアイコンを選択
5. デバイスリストから、信号が最も強いSW-2Sを選択します。スマートフォンの指示に従い、ウォッチのペアリ

ングボタンをタップしてペアリングします。
6. ペアリングが成功すると、時計にBluetoothアイコンが表示され、アプリのインターフェースにバッテリーレベ

ル、位置情報などの情報が表示されます。

保証とカスタマーサポート
ご質問、サポート、または保証請求については、サポートセンター「support.japan@aukey.com」に直
接お問い合わせください。

Model

Ekran

Rezolucja

Wersja Bluetooth

Pojemność baterii

Czas czuwania

Czas użytkowania

Poziom wodoodporności

Zgodność

Transduktor

Wymiary zegarka

Waga

SW-2S

1,83 '' wyświetlacz TFT

240 × 284

5.2

230mAh

Do 15 dni

Do 7 dni

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

G-czujnik

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37g / 1,31 uncji

Specyfikacje

Ostrzeżenie
1. Dane dotyczące tętna i stężenia tlenu we krwi uzyskane za pomocą smartwatcha 

służą do: mają charakter wyłącznie informacyjny i nie mogą być podstawą 
leczenia ani diagnozy.

2. Samodiagnoza i leczenie mogą prowadzić do śmiertelnych skutków. Tylko 
profesjonalny lekarz może diagnozować i leczyć powiązane choroby, takie jak 
nadciśnienie tętnicze i choroby serca. Zaleca się kontakt z lekarzem w celu 
uzyskania bardziej profesjonalnej porady diagnostycznej.

3. Tętno, ciśnienie krwi i inne dane dostarczane przez smartwatch mogą nie będzie 
całkowicie dokładny ze względu na zakłócenia sygnału środowiskowego, pozycję 
noszenia, zmiany klimatu i odmienne warunki fizyczne każdej osoby;

4. Nie należy dostosowywać dawkowania i leczenia na podstawie danych monitorują-
cych dostarczanych przez inteligentny oglądać bez pozwolenia. Kiedy musisz zażyć 
lekarstwo i poddać się leczeniu, postępuj zgodnie z zaleceniami lekarza . Firma nie 
ponosi odpowiedzialności prawnej za dokładność danych monitorujących i 
konsekwencje niewłaściwego wykorzystania danych monitorujących.

Funkcja Operacyjna
Tarcza zegarka
Naciśnij i przytrzymaj ekran na stronie tarczy zegarka, przesuń palcem w lewo i 
prawo, aby zmienić tarczę zegarka i dotknij , aby dokończyć wymianę. Możesz 
również obrócić koronkę cyfrową, aby bezpośrednio zmienić tarczę zegarka . Więcej 
opcji tarcz zegarka znajdziesz na stronie AUKEY Mate .

Inni
Przesuń w lewo lub w prawo, aby zobaczyć różne funkcje , albo przejdź do aplikacji 
AUKEY Mate .

Rozwiązywanie problemów
Brak sygnału tętna
Produkt stale monitoruje tętno podczas ćwiczeń i w codziennych danych, ale 
czasami może nie otrzymywać odpowiedniego sygnału tętna.
Aby zapewnić dokładne pomiary , dopasuj zegarek tak, aby ściśle przylegał do 
nadgarstka, ale nie był zbyt ciasny ani zbyt luźny. Po dopasowaniu aktywuj 
monitorowanie tętna w czasie rzeczywistym. skuteczne gromadzenie danych.
Jeśli dane dotyczące tętna są nadal niedostępne, sprawdź, czy funkcja monitorowa-
nia tętna jest włączona. włączono w aplikacji .

Inni
Jeśli Twój telefon nie może sparować zegarka, sprawdź sygnał Bluetooth w 
telefonie. Jeśli zegarek jest sparowany z innymi telefonami, rozłącz go.

Polski Polski Polski

Dziękujemy za zakup AUKEY SW- 2S . Przeczytaj uważnie tę instrukcję obsługi i 
zachowaj ją na przyszłość. Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym 
zespołem wsparcia, podając numer modelu produktu.

Pierwsze kroki
Instalowanie aplikacji
Zeskanuj poniższy kod QR, aby pobrać i zainstalować aplikację AUKEY Mate. W 
międzyczasie możesz również wyszukać AUKEY Mate w Google Play lub App Store, 
aby ją zainstalować.
Aby zapewnić stabilne połączenie między zegarkiem i telefonem, upewnij się, że 
Bluetooth jest włączony, a aplikacja w telefonie działa w tle.

Ładowanie

Parowanie

Podłącz ładowarkę zegarka do standardowej ładowarki USB 5 V 1 A i wyrównaj 
ładowarkę z punktem ładowania na spodzie zegarka, aby przymocować ją 
magnetycznie. Pełne ładowanie może potrwać do 3 godzin.

1. Pobierz i zainstaluj AUKEY Mate na swoim telefonie
2. Zarejestruj konto i zaloguj się
3. Uruchom aplikację i wybierz Mój zegarek
4. Wybierz ikonę Bluetooth
5. Z listy urządzeń wybierz SW-2S z najsilniejszym sygnałem. Postępuj zgodnie z 

instrukcjami na telefonie i dotknij przycisku parowania na zegarku, aby sparować
6. Po pomyślnym sparowaniu na zegarku wyświetli się ikona pomyślnie połączone-

go Bluetooth, a interfejs aplikacji pokaże poziom naładowania baterii, lokalizację 
i inne informacje

Gwarancja i obsługa klienta
W razie pytań, chęci uzyskania pomocy lub reklamacji prosimy o bezpośredni 
kontakt ze sprzedawcą .

Model

Layar

Resolusi

Versi Bluetooth

Kapasitas Baterai

Waktu Siaga

Waktu Pemakaian

Tingkat Tahan Air

Kesesuaian

Sensor

Dimensi Jam Tangan

Berat

SW-2S

Layar TFT 1,83 inci

Ukuran 240 × 284

5.2

230 mAh

Hingga 15 hari

Hingga 7 hari

Tingkat IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

Sensor G

Ukuran 45 × 41 × 12 mm / 1,77 inci × 1,61 inci × 0,47 inci

37 gram / 1,31 ons

Spesifikasi

Peringatan
1. Data detak jantung dan oksigen darah yang diperoleh melalui jam tangan pintar 

adalah untuk hanya referensi dan tidak dapat digunakan sebagai dasar untuk 
perawatan dan diagnosis medis.

2. Diagnosis dan pengobatan sendiri dapat berakibat fatal. Hanya dokter 
profesional yang dapat mendiagnosis dan mengobati penyakit terkait seperti 
hipertensi dan penyakit jantung. Sebaiknya hubungi dokter untuk mendapat-
kan saran diagnosis yang lebih profesional.

3. Denyut jantung, tekanan darah, dan data lain yang disediakan oleh jam tangan 
pintar mungkin tidak sepenuhnya akurat karena gangguan sinyal lingkungan, 
postur pemakaian, perubahan lingkungan iklim, dan kondisi fisik setiap orang 
yang berbeda;

4. Jangan menyesuaikan dosis dan pengobatan sesuai dengan data pemantauan 
yang diberikan oleh smart menonton tanpa izin. Bila perlu minum obat dan 
menjalani perawatan, ikuti anjuran dokter . Perusahaan tidak bertanggung 
jawab secara hukum atas keakuratan data pemantauan dan akibat penyalahgu-
naan data pemantauan.

Fungsi Operasi
Tampilan Jam
Tekan lama layar pada halaman tampilan jam, geser ke kiri dan kanan untuk 
mengubah tampilan jam, lalu ketuk untuk menyelesaikan penggantian. Anda juga 
dapat memutar mahkota digital untuk mengubah tampilan jam secara langsung . 
Untuk pilihan tampilan jam lainnya , silakan kunjungi AUKEY Mate untuk mengunduh.

Yang lain
Geser ke kiri atau kanan untuk fungsi yang berbeda , atau buka aplikasi AUKEY Mate .

Penyelesaian Masalah
Sinyal detak jantung hilang
Produk ini terus melacak detak jantung Anda selama berolahraga dan dalam data 
kehidupan sehari-hari Anda, tetapi terkadang mungkin tidak mendapatkan sinyal 
detak jantung yang sesuai.
Untuk memastikan pengukuran yang akurat , sesuaikan jam tangan agar pas di 
pergelangan tangan Anda tanpa terlalu ketat atau longgar. Aktifkan pemantauan 
detak jantung secara real-time setelah penyesuaian menangkap data secara efektif.
Jika data detak jantung masih tidak tersedia, verifikasi bahwa fungsi pemantauan 
detak jantung aktif. diaktifkan di aplikasi .

Yang lain
Jika ponsel Anda tidak dapat memasangkan jam tangan, periksa sinyal Bluetooth 
di ponsel Anda. Jika jam tangan dipasangkan dengan ponsel lain, harap putuskan 
sambungannya.

Bahasa Indonesia Bahasa Indonesia Bahasa Indonesia

Terima kasih telah membeli AUKEY SW- 2S . Harap baca buku petunjuk ini dengan 
saksama dan simpan untuk referensi di masa mendatang. Jika Anda memerlukan 
bantuan, silakan hubungi tim dukungan kami dengan nomor model produk Anda.

Memulai
Menginstal Aplikasi
Pindai kode QR di bawah ini untuk mengunduh dan memasang aplikasi AUKEY 
Mate. Sementara itu, Anda juga dapat mencari AUKEY Mate di Google Play atau 
App Store untuk memasangnya.
Untuk koneksi yang stabil antara jam tangan dan ponsel Anda, pastikan Bluetooth 
dihidupkan dan aplikasi di ponsel Anda berjalan di latar belakang.

Pengisian daya

Kulit

Harap sambungkan pengisi daya jam tangan ke pengisi daya USB standar 5V 1A , 
dan sejajarkan pengisi daya ke titik kontak pengisian daya di bagian bawah jam 
tangan untuk menempel secara magnetis. Pengisian daya penuh mungkin 
memerlukan waktu hingga 3 jam.

1. Unduh dan instal AUKEY Mate di ponsel Anda
2. Daftar akun dan masuk
3. Luncurkan aplikasi dan pilih Jam Tangan Saya
4. Pilih ikon Bluetooth
5. Dari daftar perangkat, pilih SW-2S dengan sinyal terkuat. Ikuti petunjuk di ponsel 

Anda, lalu ketuk tombol pairing di jam tangan Anda untuk memasangkannya
6. Setelah pemasangan berhasil, jam tangan akan menampilkan ikon Bluetooth 

yang berhasil tersambung, dan antarmuka aplikasi akan menampilkan level 
baterai, lokasi, dan informasi lainnya

Garansi & Dukungan Pelanggan
Untuk pertanyaan, dukungan, atau klaim garansi, silakan hubungi penjual Anda 
secara langsung .

Modello

Schermo

Risoluzione

Versione Bluetooth

Capacità della batteria

Tempo di standby

Tempo di utilizzo

Livello di impermeabilità

Compatibilità

Sensore

Dimensioni dell'orologio

Peso

SW-2S

TFT da 1,83 pollici

240 × 284

5.2

230 mAh

Fino a 15 giorni

Fino a 7 giorni

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

Sensore G

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37 g / 1,31 oz

Specifiche

Avvertimento
1. I dati relativi alla frequenza cardiaca e all'ossigeno nel sangue ottenuti tramite lo 

smartwatch sono per solo come riferimento e non può essere utilizzato come base 
per diagnosi e trattamenti medici.

2. L'autodiagnosi e l'automedicazione possono avere esiti fatali. Solo un medico 
professionista può diagnosticare e curare patologie correlate come ipertensione e 
malattie cardiache. Si consiglia di contattare un medico per una diagnosi più
professionale.

3. La frequenza cardiaca, la pressione sanguigna e altri dati forniti dallo smartwatch 
possono non essere completamente accurato a causa dell'interferenza del segnale 
ambientale, della postura, cambiamenti nell'ambiente climatico e nelle diverse 
condizioni fisiche di ogni persona;

4. Non regolare il dosaggio e il trattamento in base ai dati di monitoraggio forniti dallo 
smart Guardare senza permesso. Quando è necessario assumere farmaci o 
trattamenti, seguire i consigli del medico . L'azienda non è legalmente responsabile 
dell'accuratezza dei dati di monitoraggio e delle conseguenze di un uso improprio 
degli stessi.

Funzione Operazione
Quadrante dell'orologio
Premere a lungo lo schermo sulla pagina del quadrante dell'orologio, scorrere verso 
sinistra e verso destra per cambiare quadrante dell'orologio e tocca per completare 
la sostituzione. Puoi anche ruotare la corona digitale per cambiare direttamente il 
quadrante . Per ulteriori opzioni di quadrante , vai su AUKEY Mate per scaricarlo.

Altri
Scorri verso sinistra o verso destra per diverse funzioni oppure vai all'app AUKEY Mate .

Risoluzione dei problemi
Segnale della frequenza cardiaca mancante
Il prodotto continua a monitorare la frequenza cardiaca durante l'esercizio e nei 
dati della vita quotidiana, ma occasionalmente potrebbe non ricevere il segnale 
della frequenza cardiaca appropriato.
misurazioni accurate , regolare l'orologio in modo che aderisca perfettamente al polso 
senza essere troppo stretto o troppo largo. Attivare il monitoraggio della frequenza 
cardiaca in tempo reale dopo la regolazione per acquisire dati in modo efficace.
Se i dati sulla frequenza cardiaca non sono ancora disponibili, verificare che la 
funzione di monitoraggio della frequenza cardiaca sia attiva. abilitato nell'app .

Altri
Se il tuo telefono non riesce ad associare l'orologio, controlla il segnale Bluetooth sul 
telefono. Se l'orologio è associato ad altri telefoni, disassocialo.

Italiano Italiano Italiano

Grazie per aver acquistato AUKEY SW- 2S . Leggere attentamente questo manuale 
utente e conservarlo per riferimento futuro. Per qualsiasi assistenza, contattare il 
nostro team di supporto fornendo il numero di modello del prodotto.

Iniziare
Installazione dell'app
Scansiona il codice QR qui sotto per scaricare e installare l'app AUKEY Mate. Nel 
frattempo, puoi anche cercare AUKEY Mate su Google Play o sull'App Store per 
installarla.
Per una connessione stabile tra l'orologio e il telefono, assicurati che il Bluetooth sia 
attivato e che l'app sul telefono sia in esecuzione in background.

Ricarica

Paring

Collegare il caricabatterie dell'orologio a un caricabatterie USB standard da 5 V 1 A 
e allinearlo al punto di contatto di ricarica sul fondo dell'orologio per fissarlo 
magneticamente. Una ricarica completa può richiedere fino a 3 ore.

1. Scarica e installa AUKEY Mate sul tuo telefono
2. Registra un account e accedi
3. Avvia l'app e seleziona Il mio orologio
4. Seleziona l'icona Bluetooth
5. Dall'elenco dei dispositivi, seleziona l'SW-2S con il segnale più forte. Segui le 

istruzioni sul telefono e tocca il pulsante di associazione sull'orologio per associarlo.
6. Dopo che l'associazione è riuscita, l'orologio mostra un'icona Bluetooth connessa 

correttamente e l'interfaccia dell'app mostra il livello della batteria, la posizione e 
altre informazioni

Garanzia e assistenza clienti
Per domande, assistenza o reclami in garanzia, contatta direttamente il venditore .

Modelo

Pantalla

Resolución

Versión de Bluetooth

Capacidad de la batería

Tiempo de espera

Tiempo de uso

Nivel de impermeabilidad

Compatibilidad

Sensor

Dimensiones del reloj

Peso

SW-2S

Pantalla TFT de 1,83 pulgadas

240 × 284

5.2

230 mAh

Hasta 15 días

Hasta 7 días

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

Sensor G

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37 g / 1,31 oz

Presupuesto

Advertencia
1. Los datos de frecuencia cardíaca y oxígeno en sangre obtenidos a través del reloj 

inteligente son para Es sólo una referencia y no puede utilizarse como base para 
el tratamiento y diagnóstico médico.

2. El autodiagnóstico y el autotratamiento pueden ser fatales. Solo un médico 
profesional puede diagnosticar y tratar enfermedades relacionadas, como la
hipertensión y las cardiopatías. Se recomienda consultar a un médico para 
obtener asesoramiento más profesional.

3. La frecuencia cardíaca, la presión arterial y otros datos proporcionados por el 
reloj inteligente pueden No sea completamente preciso debido a la interferencia 
de la señal ambiental, la postura de uso, cambios en el entorno climático y las 
diferentes condiciones físicas de cada persona;

4. No ajuste la dosis ni el tratamiento según los datos de monitoreo proporcionados 
por el dispositivo inteligente. Observar sin permiso. Si necesita tomar 
medicamentos o recibir tratamiento, siga las indicaciones del médico . La 
empresa no se responsabiliza legalmente de la exactitud de los datos de 
monitoreo ni de las consecuencias de su mal uso.

Operación de la función
Esfera del reloj
Mantenga presionada la pantalla en la página de la esfera del reloj, deslícese hacia la 
izquierda y hacia la derecha para cambiar la Esfera del reloj y toque para completar el 
reemplazo. También puede girar la corona digital para cambiar la esfera directamente 
. Para obtener más opciones de esferas de reloj , vaya a AUKEY Mate para descargar.

Otros
Deslice el dedo hacia la izquierda o hacia la derecha para ver diferentes funciones o 
vaya a la aplicación AUKEY Mate .

Solución de problemas
Falta la señal de frecuencia cardíaca
El producto sigue rastreando su frecuencia cardíaca durante el ejercicio y en sus 
datos de vida diaria, pero ocasionalmente Es posible que no reciba la señal de 
frecuencia cardíaca adecuada.
mediciones precisas , ajuste el reloj a su muñeca, sin apretarlo ni soltarlo. Active la 
monitorización de la frecuencia cardíaca en tiempo real después del ajuste. 
Capturar datos de manera eficaz.
Si los datos de frecuencia cardíaca aún no están disponibles, verifique que la función 
de monitoreo de frecuencia cardíaca esté activada. habilitado en la aplicación .

Otros
Si su teléfono no puede emparejar el reloj, verifique la señal Bluetooth. Si el reloj 
está emparejado con otros teléfonos, desvincúlelo.

Español Español Español

Gracias por adquirir el AUKEY SW- 2S . Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Si necesita ayuda, póngase en contacto con 
nuestro equipo de soporte técnico e indique el número de modelo de su producto.

Empezando
Instalación de la aplicación
Escanea el código QR a continuación para descargar e instalar la app AUKEY Mate. 
También puedes buscar AUKEY Mate en Google Play o la App Store para instalarla.
Para una conexión estable entre el reloj y su teléfono, asegúrese de que el 
Bluetooth esté activado y que la aplicación en su teléfono esté ejecutándose en 
segundo plano.

Cargando

Mondadura

Conecte el cargador del reloj a un cargador USB estándar de 5 V y 1 A y alinéelo con 
el punto de contacto de carga en la parte inferior del reloj para que se acople 
magnéticamente. La carga completa puede tardar hasta 3 horas.

1. Descargue e instale AUKEY Mate en su teléfono
2. Registre una cuenta e inicie sesión
3. Inicie la aplicación y seleccione Mi reloj.
4. Seleccione el icono de Bluetooth
5. En la lista de dispositivos, seleccione el SW-2S con la señal más potente. Siga las 

instrucciones en su teléfono y toque el botón de emparejamiento en su reloj para 
emparejarlo.

6. Una vez que el emparejamiento se haya realizado correctamente, el reloj 
mostrará un ícono de Bluetooth conectado correctamente y la interfaz de la 
aplicación mostrará el nivel de batería, la ubicación y otra información.

Garantía y atención al cliente
Para preguntas, asistencia o reclamos de garantía, comuníquese directamente con 
su vendedor .

Modèle

Écran

Résolution

Version Bluetooth

Capacité de la batterie

Temps de veille

Temps d'utilisation

Niveau d'étanchéité

Compatibilité

Capteur

Dimensions de la montre

Poids

SW-2S

Écran TFT 1,83 ''

240 × 284

5.2

230 mAh

Jusqu'à 15 jours

Jusqu'à 7 jours

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

Capteur G

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37 g / 1,31 oz

Specifications

Avertissement
1. Les données de fréquence cardiaque et d'oxygène dans le sang obtenues via la 

montre intelligente sont destinées à à titre indicatif uniquement et ne peut être 
utilisé comme base pour un traitement médical ou un diagnostic.

2. L'autodiagnostic et le traitement peuvent entraîner des conséquences fatales. Seul 
un médecin qualifié peut diagnostiquer et traiter les maladies associées, telles que 
l'hypertension et les maladies cardiaques. Il est recommandé de consulter un 
médecin pour obtenir des conseils diagnostiques plus professionnels.

3. La fréquence cardiaque, la pression artérielle et d’autres données fournies par la 
montre intelligente peuvent ne pas être complètement précis en raison 
d'interférences de signaux environnementaux, de la posture de port, les 
changements dans l’environnement climatique et les conditions physiques 
différentes de chaque personne ;

4. Ne pas ajuster la posologie et le traitement en fonction des données de surveillance 
fournies par le smartphone. Regarder sans autorisation. Si vous devez prendre des 
médicaments ou suivre un traitement, suivez les conseils de votre médecin . 
L'entreprise décline toute responsabilité quant à l'exactitude des données de 
surveillance et aux conséquences d'une mauvaise utilisation de ces données.

Fonctionnement de la fonction
Cadran de montre
Appuyez longuement sur l'écran de la page du cadran de la montre, balayez vers la 
gauche et la droite pour modifier le Cadran et appuyez pour terminer le 
remplacement. Vous pouvez également tourner la couronne numérique pour 
changer directement de cadran . Pour plus d'options de cadran de montre , 
accédez à AUKEY Mate pour télécharger.

Autres
Balayez vers la gauche ou la droite pour différentes fonctions , ou accédez à 
l'application AUKEY Mate .

Dépannage
Signal de fréquence cardiaque manquant
Le produit continue de suivre votre fréquence cardiaque pendant l'exercice et dans 
vos données de la vie quotidienne, mais occasionnellement il se peut qu'il ne 
reçoive pas le signal de fréquence cardiaque approprié.
des mesures précises , ajustez la montre à votre poignet sans la serrer ni la 
desserrer. Activez le suivi de la fréquence cardiaque en temps réel après le réglage. 
capturer les données efficacement.
Si les données de fréquence cardiaque ne sont toujours pas disponibles, vérifiez 
que la fonction de surveillance de la fréquence cardiaque est activée. activé dans l' 
application .

Autres
Si votre téléphone ne parvient pas à appairer la montre, vérifiez le signal Bluetooth 
de votre téléphone. Si la montre est appairée avec d'autres téléphones, veuillez la 
dissocier.

Français Français Français

Merci d'avoir acheté l'AUKEY SW- 2S . Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation 
et le conserver pour référence ultérieure. Pour toute assistance, veuillez contacter 
notre équipe d'assistance en indiquant le numéro de modèle de votre produit.

Commencer
Installation de l'application
Scannez le code QR ci-dessous pour télécharger et installer l'application AUKEY Mate. 
Vous pouvez également rechercher AUKEY Mate sur Google Play ou l'App Store pour 
l'installer.
Pour une connexion stable entre la montre et votre téléphone, assurez-vous que le 
Bluetooth est activé et que l'application sur votre téléphone s'exécute en arrière-plan.

Chargement

Parage

Veuillez connecter le chargeur de montre à un chargeur USB standard 5 V 1 A et 
l'aligner sur le point de contact de charge situé sous la montre pour une fixation 
magnétique. Une charge complète peut prendre jusqu'à 3 heures.

1. Téléchargez et installez AUKEY Mate sur votre téléphone
2. Créez un compte et connectez-vous
3. Lancez l'application et sélectionnez Ma montre
4. Sélectionnez l'icône Bluetooth
5. Dans la liste des appareils, sélectionnez le SW-2S avec le signal le plus fort. Suivez 

les instructions sur votre téléphone et appuyez sur le bouton d'appairage de 
votre montre pour l'appairer.

6. Une fois l'appairage réussi, la montre affiche une icône Bluetooth connectée 
avec succès et l'interface de l'application affiche le niveau de la batterie, 
l'emplacement et d'autres informations

Garantie et support client
Pour toute question, assistance ou réclamation au titre de la garantie, veuillez 
contacter directement votre vendeur .

Modell

Bildschirm

Auflösung

Bluetooth-Version

Batteriekapazität

Standby-Zeit

Nutzungsdauer

Wasserdichtigkeit

Kompatibilität

Sensor

Uhrenabmessungen

Gewicht

SW-2S

1,83 -Zoll -TFT

240 × 284

5.2

230 mAh

Bis zu 15 Tage

Bis zu 7 Tage

IP68

Android 5.0+ / iOS 9.0+

G-Sensor

45 × 41 × 12 mm / 1,77'' × 1,61'' × 0,47''

37 g

Technische Daten

Warnung
1. Die über die Smartwatch erfassten Herzfrequenz- und Blutsauerstoffdaten 

dienen dienen nur als Referenz und können nicht als Grundlage für 
medizinische Behandlungen und Diagnosen verwendet werden.

2. Selbstdiagnose und -behandlung können tödliche Folgen haben. Nur ein 
Facharzt kann damit verbundene Krankheiten wie Bluthochdruck und 
Herzerkrankungen diagnostizieren und behandeln. Es wird empfohlen, einen 
Arzt für eine professionellere Diagnoseberatung zu kontaktieren.

3. Die Herzfrequenz, der Blutdruck und andere Daten, die von der Smartwatch 
bereitgestellt werden, können aufgrund von Signalstörungen in der Umgebung, 
der Tragehaltung, Veränderungen der klimatischen Umgebung und die 
unterschiedlichen körperlichen Voraussetzungen jedes Menschen;

4. Passen Sie die Dosierung und Behandlung nicht an die Überwachungsdaten des 
Smart an Beobachten Sie ohne Erlaubnis. Wenn Sie Medikamente einnehmen 
oder eine Behandlung benötigen, befolgen Sie die Anweisungen Ihres Arztes . 
Das Unternehmen ist nicht rechtlich für die Richtigkeit der Überwachungsdaten 
und die Folgen eines Missbrauchs der Überwachungsdaten verantwortlich.

Funktion Bedienung
Zifferblatt
Drücken Sie lange auf den Bildschirm auf der Zifferblattseite, wischen Sie nach 
links und rechts, um die Zifferblatt und tippen Sie darauf , um den Austausch 
abzuschließen. Sie können das Zifferblatt auch direkt durch Drehen der digitalen 
Krone ändern . Weitere Zifferblattoptionen können Sie von AUKEY Mate herunterladen.

Sonstige
Wischen Sie für verschiedene Funktionen nach links oder rechts oder gehen Sie zur 
AUKEY Mate-App .

Fehlerbehebung
Herzfrequenzsignal fehlt
Das Produkt verfolgt Ihre Herzfrequenz während des Trainings und in Ihren 
täglichen Lebensdaten, aber gelegentlich Möglicherweise empfängt es nicht das 
richtige Herzfrequenzsignal.
Um genaue Messungen zu gewährleisten , passen Sie die Uhr so an, dass sie eng an 
Ihrem Handgelenk sitzt, ohne zu eng oder zu locker zu sein. Aktivieren Sie nach der 
Anpassung die Echtzeit-Herzfrequenzüberwachung, um Daten effektiv erfassen.
Wenn weiterhin keine Herzfrequenzdaten verfügbar sind, überprüfen Sie, ob die 
Herzfrequenzüberwachungsfunktion in der App aktiviert .

Sonstige
Wenn sich die Uhr nicht mit Ihrem Telefon koppeln lässt, überprüfen Sie das 
Bluetooth-Signal Ihres Telefons. Wenn die Uhr mit anderen Telefonen gekoppelt ist, 
trennen Sie die Verbindung bitte.

Deutsch Deutsch Deutsch

Vielen Dank für den Kauf des AUKEY SW- 2S . Bitte lesen Sie diese Bedienungsanlei-
tung sorgfältig durch und bewahren Sie sie für späteres Nachschlagen auf. Sollten 
Sie Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte unter Angabe der Produktmodellnum-
mer an unser Support-Team.

Erste Schritte
Installieren der App
Scannen Sie den untenstehenden QR-Code, um die AUKEY Mate App herunterzu-
laden und zu installieren. Alternativ können Sie auch bei Google Play oder im App 
Store nach AUKEY Mate suchen, um es zu installieren.
Für eine stabile Verbindung zwischen der Uhr und Ihrem Telefon stellen Sie bitte 
sicher, dass Bluetooth aktiviert ist und die App auf Ihrem Telefon im Hintergrund 
ausgeführt wird.

Laden

Schälen

Bitte schließen Sie das Uhrenladegerät an ein Standard- USB-Ladegerät (5 V, 1 A) an 
und richten Sie es am Ladekontakt an der Unterseite der Uhr aus, um es magnetisch 
zu befestigen. Ein vollständiger Ladevorgang kann bis zu drei Stunden dauern.

1. Laden Sie AUKEY Mate herunter und installieren Sie es auf Ihrem Telefon
2. Registrieren Sie ein Konto und melden Sie sich an
3. Starten Sie die App und wählen Sie Meine Uhr
4. Wählen Sie das Bluetooth-Symbol
5. Wählen Sie aus der Geräteliste den SW-2S mit dem stärksten Signal aus. Folgen 

Sie den Anweisungen auf Ihrem Telefon und tippen Sie auf die Schaltfläche 
„Kopplung“ auf Ihrer Uhr, um die Verbindung herzustellen.

6. Nach erfolgreicher Kopplung zeigt die Uhr ein erfolgreich verbundenes 
Bluetooth-Symbol an und die App-Oberfläche zeigt den Akkustand, den 
Standort und andere Informationen an

Garantie und Kundensupport
Bei Fragen, Support oder Garantieansprüchen wenden Sie sich bitte direkt an Ihren 
Verkäufer .
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